



„Милкотроник“ ООД изпълнява проект BG16RFPR001-1.003-0180-C01  
“Внедряване на иновативен продукт във фирма Милкотроник ООД –  
устройство за диференциално броене на микрочастици в биологични течности –  
„hand-held“ образен цитометър  
по Програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" 2021-2027,  
BG16RFPR001-1.003 - Внедряване на иновации в предприятията

Дата на стартиране

27.11.2024

Дата на приключване

27.11.2025

Стойност на бюджета в лева:

Общо:

1 770 600

Безвъзмездно Финансиране:

796 770

Основната цел на проектното предложение е в пълно съответствие със заложените в процедурата основни цели, а именно внедряване на продуктови иновации или иновации в бизнес процесите в тематичните области на Иновационна стратегия за интелигентна специализация 2021-2027 г. (ИСИС 2021-2027), в частност внедряване в производството на нов иновативен продукт и допълваща го иновация в бизнес процес, насочен към внедряване на продуктовата иновация – внедряване на информационни и комуникационни системи.

Внедряването на продуктовата иновация във фирмата цели разширяване на производството чрез диверсификация на продукцията – въвеждане в производство на нов, иновативен продукт, който ще допълва линията на произвежданите измервателни уреди - млекоанализатори и броячи на соматични клетки с „hand-held“ уред с приложения в нови за фирмата пазари.

Целта на внедряването на иновацията по проекта е да позволи на фирмата да реализира на пазара нов продукт, да навлезе на нови пазари и увеличи добавената стойност, която реализира и да повиши конкурентния си потенциал.

Цел на проектното предложение е и изпълнение на план на фирмата за създаване, и развитие на комуникационна технология, базирана на собствен сървър и облачна структура, и собствен приложен софтуер за управление на мрежа от броячи на клетки с цел продажба на комуникационни услуги и доход от такси.

Конкретните дейности, планирани по настоящото проектно предложение за въвеждане в производството на иновативния продукт, ще доведат не само до оптимизация на технологичния и производствен процес, но и ще създадат реални възможности за икономическа, и пазарна експанзия на фирмата. Фирмата ще притежава необходимия капацитет да изпълнява големи по обем поръчки за доставка на иновативния продукт.

Изпълнението на дейностите по проекта цели повишаване на иновационния капацитет и конкурентоспособността на Милкотроник ООД.